
72.6. Звіт про мережу надавачів соціальних послуг для осіб старшого віку в 

громадах 

Інформацію про мережу надавачів соціальних послуг області розміщено 

за посиланням: https://tinyurl.com/3dh79u48  та оновлюється щокварталу за 

потреби. 

 Для забезпечення соціальними послугами осіб/сімей, які належать до 

вразливих груп населення та перебувають у складних життєвих обставинах, 

соціального захисту дітей та соціальної роботи з вразливими сім’ями, з дітьми 

упродовж 2025 року в територіальних громадах функціонують  39 Центрів 

надання соціальних послуг, а саме: в Байковецькій, Білецькій, Борщівській, 

Бучацькій, Борсуківській, Бережанській, Васильковецькій, 

Великоберезовицькій, Великогаївській, Великодедеркальській, Вишнівецькій, 

Гримайлівській, Гусятинській, Залозецькій, Збаразькій, Зборівській, 

Золотниківській, Золотопотіцькій, Козівській, Коропецькій, Копичинецькій, 

Кременецькій, Купчинецькій, Лопушненській, Монастириській, Озернянській, 

Підволочиській, Підгаєцькій, Підгороднянській, Почаївській, Скалатській, 

Саранчуківській, Скала-Подільській, Скориківській, Теребовлянській, 

Товстенській, Трибухівській, Хоростківській, Шумській територіальних 

громадах. 

 Крім того, 6 територіальних центрів соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) зокрема, в Лановецькій, Микулинецькій, Колиндянській, 

Мельнице-Подільській, Тернопільській, Чортківській територіальних громадах.   

 При центрах надання соціальних послуг діють 2 університети ІІІ віку 

(м.Теребовля, м.Тернопіль), якими надаються соціально-педагогічні послуги та 

3 благодійні їдальні (м.Тернопіль, смт Підволочиськ, м.Теребовля), які 

забезпечують харчуванням осіб похилого віку та осіб з інвалідністю.                                   

 У Білобожницькій, Більче-Золотецькій, Нагірянській та Нараївській 

територіальних громадах функціонують відділи надання соціальних послуг та     

1 сектор соціальної роботи створено у Іване-Пустенській територіальній 

громаді. У Заліщицькій міській територіальній громаді функціонує управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг Заліщицької міської ради. У 

Козлівській селищній раді соціальні робітники, які безпосередньо надають 

соціальні послуги догляду вдома, входять в структуру апарату виконавчого 

комітету селищної ради. У 3 територіальних громадах (Заводській, 

Великобірківській та Іванівській) соціальні послуги надаються відповідно до 

укладених угод про міжбюджетний трансферт.  

https://tinyurl.com/3dh79u48

